

НА ГАСТРОЛЯХ — САРАТОВЦЫ

В краевом драматическом театре имени М. Ю. Лермонтова успешно проходят гастроли Саратовского государственного академического драмтеатра имени К. Маркса.

Зрители, гости краевого центра уже увидели в постановке этого талантливой коллектива спектакли «Тридцатое августа» (М. Шатров), «Энергичные люди» (В. Шукшин), «Дядюшкин сон» (Ф. М. Достоевский), «Игра воображения» (Э. Брагинский).

Гастроли саратовцев в Ставрополе — заметное явление в культурной жизни нашего края. Спектакли пользуются неизменным успехом, зрители искренне признательны актерам за их волнующее, вдохновенное искусство.

В. ДОНСКОЙ.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА
г. Ставрополь
№ 7 ИЮНЬ 1980